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4 科目選択指導や面談など、学校生活や将来について、相談できる体制となっている。

お子様は、家庭での学習や宿題に積極的に取り組んでいる

令和５年度学校生活アンケート結果（保護者）

メール配信や緊急連絡は適切に行われており、安心や安全に役立っている。

学校は、保護者や地域に向けて、ホームページ等で情報発信に努めている。

〔年次別〕 〔年度別〕

まったくあてはまらないあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない
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P2令和５年度学校生活アンケート結果（保護者）
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まったくあてはまらないあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない
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8 お子様は、 基本的生活習慣や社会のルール、マナーなどが身に付いてきており、自己肯定感も高まってきている。

学校は、お子様の進路や興味に応じた科目選択の指導を適切に行っていると思う。

お子様は、課外授業実施、学習会実施、自習室開放や外部関係機関との連携（模試・講演会など）により、希望進路を実現するために必要な学力が身に付いていると思う。

お子様は、面談（科目選択指導、進路指導等）、「総合的な探究の時間」、上級学校見学、卒業生講話等をとおして、進路に対する意識が高まった。
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P3令和５年度学校生活アンケート結果（保護者）
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学校生活等に関する様々な悩みにつて相談できる体制ができている。

本校の生徒は清掃活動に積極的に取り組み、校内美化が行き届いている。

部活動の内容や活動時間（長さ、終了時間等）は適切である。

お子様は、明日葉祭やスポーツフェスティバルなど学校行事に積極的に参加している。
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P4令和５年度学校生活アンケート結果（保護者）

〔年次別〕 〔年度別〕

まったくあてはまらないあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

13

14 宇部中央高校にお子様を入学させてよかったと思っている。

ボランティアや地域活動への参加、「総合的な探究の時間」における外部との交流など、地域との連携に取り組んでいる。
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